



Пискаревка

№ 10 (258) октябрь 2021 г.

мо-пискаревка.рф

Официальное издание муниципального совета и местной администрации МО Пискаревка. Выходит с мая 2002 года



Победитель фотоконкурса «Мой папа – герой» – Георгий Воронцов. О папе рассказывает его сын Константин.

«Моего папу зовут Георгий, но дома его все называют Жора. Мой папа герой! Папа работает судмедэкспертом, он помогает полиции поймать преступников, у него очень интересная работа. Он очень добрый, весёлый, он умный и внимательный. Мы с папой любим ходить в бассейн по субботам и в сауну, а после обливаться холодной водой. Летом мы ездим на рыбалку и, даже если ничего не поймает, то не страшно, зато интересно провели время. В этом году мне

подарили взрослый велосипед, и папа научил меня на нём кататься. Папа всегда чем-то занят, он не боится никакой работы. Запросто помогает маме с моей младшей сестрёнкой, может приготовить еду, постирать бельё, помыть посуду и прибраться в квартире. Мне трудно представить какую-то работу, с которой не справился бы мой папа. Он всё делает так, чтобы это было красиво и качественно. Не работает телефон – я иду к папе с уверенностью, что он

сделает. Не получается с уроками – папа всегда придёт на помощь. Мне с моим папой очень интересно. С ним можно поговорить на любые темы, папа мой самый лучший и верный друг!

Мой папа, как в той песне: «Папа может, папа может всё, что угодно, плавать брасом, спорить басом, дрова рубить. Папа может, папа может всё, что угодно, только мамой, только мамой не может быть!» И это про моего папу. Я его очень люблю и хочу быть похожим на него!»



Итоги конкурса «Мой папа – герой» (с. 2–5)

В школе № 159 юбилей! (с. 6)

Чем славится школа № 156 (с. 7)

Комплексное благоустройство закончено! (с. 8)



Сохраняя традиции: октябрьский объезд территории (с. 9)

Официально (с. 10–11):

Что делать, если вы заметили НАРКОМАНА?

Где привиться по дороге на работу?

15 октября стартовала перепись населения!

МО ПИСКАРЁВКА В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ. ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Официальная группа
«ВКонтакте»:
vk.com/mpiskarevka

Сегодня нас
3 775
человек



Официальный профиль
в «Инстаграм»:
instagram.com/mopiskarevka

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ И ПОЛУЧАЙТЕ НОВОСТИ ПЕРВЫМИ!

☎ 8 (812) 298-33-90

✉ mopiskarevka@yandex.ru

🌐 мо-пискаревка.рф

ПРАЗДНИКИ

В период с 7 по 15 октября в честь праздника, посвящённого Дню отца, прошёл фотоконкурс «Мой папа – герой». Публикуем топ красочных рассказов и ярких фотографий!

Папа Денис Масалов, и рассказ его дочки Юлии и сына Андрюши:

«Наш папочка Денис самый лучший! Он – самый главный защитник, готов защищать нас с братом и мамой от всех злодеев мира! Он сильный, смелый, самый заботливый и добрый! Папа – наш самый лучший друг, он всегда даст совет, а если грустно – развеселит и рассмешит! С ним можно как поиграть в «серьёзные» игры, так и побаловаться. А ещё он очень умный, именно он учит меня играть в шахматы, а ещё папа руководит работниками, которые изготавливают детали для пушек и космических объектов на заводе! Мы очень любим нашего папулю и хотим быть такими же, как он!»



Папа Алексей Сидоров рассказывает о себе и о своём сыне Матвее:

«Папа у Матвея – рыбак с самого детства, и никогда не упускает возможность сходить на рыбалку. Матвей, глядя на папу, также увлёкся этим делом и даже преуспел в нём. Папа учит Матвея премудростям рыбной ловли, а Матвей папу – доброте. Пойманные рыбки всегда возвращаются в воду.»



Папа Виктор Ковалышкин, и рассказ его сына Максима:

«Мой папа – настоящий герой! Он очень сильный, много работает. Он любит деревья и все растения. И его все слушаются. Потому что он начальник и много знает. Он помогает людям. Даёт им работу, учит. И нас учит трудиться. Мои друзья играют в «Я – папа Витя». Он считает, что два ребёнка – это мало, надо три и больше. И деревьев надо больше. На фото мы сажаем деревья на Елагином острове, сейчас, осенью, с моими друзьями – Пашей и Костей, а мой брат Вадим спит в коляске.»



Папа Юрий Белов.

О папе рассказывает его сын Марк:

«Мой папа – самый любимый и самый весёлый папа на свете. Нам все говорят, что я очень на него похож. Я очень горжусь своим папой. Он умный и талантливый, высокий и красивый, добрый и весёлый, сильный и смелый!»

Я всегда папочке говорю: «Папочка, когда я вырасту, то очень хочу стать таким, как ты!», а папа мне отвечает: «Сыночек, ты будешь ещё лучше меня, когда вырастешь!»

У папы умелые руки, так как он всегда что-то дома делает – и меня приучает. Мне нравится помогать папе и вместе с ним что-то чинить.

Папа любит всю нашу семью: маму и нас, потому что мы его самые любимые дети!

Папа, спасибо тебе за то, что ты со мной играешь, всему учишь, ты научил меня весной ездить на велосипеде, зимой учишь кататься на горных лыжах, летом учишь меня плавать, летом и осенью учишь играть в футбол. Папочка – ты наш герой, мы тебя очень сильно любим!»



Папа Евгений Чередниченко.

О папе рассказывает его дочка Ева:

«Здравствуйте, меня зовут Ева. Мне 8 лет. Я хочу рассказать про своего папу. Он для меня настоящий герой. Он всегда поддержит. Даже когда его долго нет, я знаю, что он всегда придёт. Несмотря на то что у меня много сестёр, он успевает играть со всеми, и мы чувствуем себя настоящими принцессами рядом с ним. Таким должен быть настоящий отец. Хочу, чтобы у каждого малыша на свете был папа. Ведь это так здорово – иметь возможность, даже когда ты вырос, покататься на чьей-то шее или спине. Спасибо, что ты есть!»

Папа Сергей Городилов.**О папе рассказывает его дочка Кира:**

«Мой папа – Городилов Сергей Сергеевич – мой герой. А герой он потому, что самый добрый и внимательный!»

У нас на даче есть маленький пруд, куда мы с папой выпускаем рыбку, которую поймали в речке. Летом к нам повадился ходить ёж, охотиться на рыбку из нашего пруда. Но однажды ёжик оступился и упал в пруд. Мы с папой это увидели, взяли большой сочок и спасли ёжика. Я очень обрадовалась тому, что он жив и здоров!

После этого случая к нам часто приходил на дачу ёж с маленьким ежонком, а мы оставляем им еду, чтобы они снова не упали в пруд!»

**Папа Сергей Частухин, и рассказ его дочери Анастасии:**

«Я очень сильно люблю своего папу и гордо могу сказать: «Мой папа – герой!»

О нём, конечно, не пишут в газете,
И он не сидит в интернете,
Потому что рядом со мной.
Бегу я на танцы, и он тут как тут.
Сегодня Мальвина я, а он Артемон.
Ему говорю: «Мне нужен мольберт!»
И получаю я целый букет:
И кисти, и краски, и даже альбом,
И папа позирует мне в золотом.
Он сказки читает мне перед сном.
Косички плетёт, и водит в кино.
Все папы, как папы,
Мой папа – герой!»

**Папа Михаил Мельников, и рассказ его сына Фёдора:**

«Моего папу зовут Миша. Он очень сильный, поэтому я с ним люблю гулять. Он может нести и меня, и моего брата, и велосипед. А ещё мы любим с ним на космической скорости ехать на велосипедах, как будто мы ракеты и летим к другой планете. А ещё папа сказал, что летом мы пойдём в настоящий поход, как путешественники. Мы будем спать в палатке прямо в лесу, разводить костёр и даже есть тушёнку, если мама разрешит!»

Папа Максим Крылов, и рассказ его сына Егора:

«Меня зовут Егор, и я очень люблю своего папу, которого зовут Максим.

Для меня мой папа – герой. Он сильный, потому что я уже немало вешу, а он всё равно подбрасывает меня высоко-высоко в небо и ловит потом.

С папой очень весело играть и шутить над мамой. А ещё я люблю помогать папе всё ремонтировать и обожаю отвлекать от работы, если он работает не в офисе.

Папа готовит для меня самые вкусные на свете банановые оладушки, мне очень повезло с ним, он у меня классный!»

**Папа Денис Пикулин.****О папе рассказывает его дочь Лиза:**

«Я Лиза Пикулина. Мне 5 лет. Моего папу зовут Денис. Мой папа самый правильный, он всем помогает. Папа никого не обижает. А ещё он сильный, занимается спортом и готовит мне кашу и бутерброды. Нам с папой всегда весело, он выдумщик. А ещё он самый добрый!»

ПРАЗДНИКИ



**Папа Артур Калимуллин,
и рассказ его сына Романа:**

«Моего папу зовут Артур. Для меня он герой, но не тот, что в фильмах – супермен или Халк, а свой собственный, ведь когда я был маленький, он учил меня кататься на двухколёсном велосипеде, роликах, сноуборде, а сейчас, когда я стал большим, учит делать подъём-переворот на турнике, закручивать саморезы шуруповёртом, и самое сложное – решать задачи по математике. А ещё он герой, потому что, несмотря на работу, всегда находит время и участвует в спортивных соревнованиях, где мы с семьёй часто занимаем первые места.

Я очень люблю выдумывать на даче что-то новое, а потом делать это своими руками вместе с папой. В будущем хочу быть мастером на все руки, как мой папа-герой! Ведь настоящий мужчина таким и должен быть!»



**Папа Константин Богданов.
О папе рассказывает его сын Максим:**

«Самым главным в жизни каждого человека является его семья. Я хочу рассказать про своего папу. Моего папу зовут Константин. У нас большая, многодетная семья, и папе приходится много работать, чтобы обеспечить нас. Я считаю, что у каждого человека должно быть хобби или увлечение.

Как раз такое любимое занятие для моего папы – это плавание.

И это всё не зря. В 2019 году папа принял участие в Чемпионате мира по плаванию в Южной Корее и занял второе место на дистанции 200 метров “вольный стиль”.

Летом в нашем городе проводятся соревнования на открытой воде, на протяжении пяти последних лет папа занимает первые места. Мы всей семьёй всегда присутствуем на соревнованиях и поддерживаем его.

Я очень горжусь успехом моего отца. По его примеру я тоже занимаюсь плаванием в школе олимпийского резерва.

Я уверен, у меня всё получится, папа поможет!»



**Папа Аббасов Турал Назарали оглы,
и рассказ его дочери Тунай
и сына Назара:**

«Нашего папу зовут Турал. Он наш герой. Наш папа мастер на все руки. Он сделал нам ремонт в квартире и чинит все наши сломанные игрушки. Наш папа любит спорт. В молодости он занимался борьбой, а сейчас учит нас с братом боксу, чтобы мы могли защищать друг друга. А летом папа учит нас кататься на велосипеде и играть в футбол!»



**Папа Павел Панов.
О папе рассказывает
его дочка Аня:**

«Мой папа работает в строительной компании. Очень любит активный спорт, особенно прыжки на технике, лыжах, сноуборде. Мотокросс его любимый спорт. Вместе мы ездим в разные города, где есть специальные трассы с трамплинами и поворотами, там красивая природа, крепости, церкви и много интересного.

Летом мы много времени проводим на Ладоге, я помогаю папе управлять катером и купаюсь, а папа катается на вейкборде (он может даже сделать прыжок через голову на доске). Зимой мы всей семьёй катаемся на горных лыжах, я катаюсь с 3 лет, папа прыгает на трамплинах, а прошлой зимой начал учить меня ездить на сноуборде, я захотела попробовать.

У нас очень весёлые прогулки на велосипедах в парке “сосновка” и парке Сахарова, поездки в верёвочный парк, я всегда их жду с нетерпением.

По утрам папа печёт сырники и блинчики, получается очень вкусно, это лучший завтрак.

Я его люблю за то, что он разрешает смотреть мультики, и он у меня один.

Он самый лучший папа».

Папа Александр Руднев.**О папе рассказывают его дети Дима, Вова, Аня и Саша:**

«Нашего папу зовут Руднев Александр Игоревич, ему 46 лет. Он многодетный отец (нас 6 человек, а ещё собака со щенками и мышки-песчанки). Работает в фирме по производству и продаже блоков питания. Папа – самый лучший на свете, он всё умеет. А если что-то не знает, то это изучает и воплощает в жизнь. Сам построил и обустроил дом, где полностью сделал лестницу на второй этаж, межкомнатные двери со стеклянными вставками и многое другое. У него золотые руки!

Мы много гуляем, а если ходим за грибами, то только папа может приготовить маринованные грибочки так, что баночки “разлетаются”. Папа вкусно готовит и блины, и кашу, и супы, и мясо, но больше всего мы любим папин фирменный “Лимонный пирог”. А ещё наш папа настоящий спортсмен: и на роликах, и на коньках, и на лыжах умеет, и нас всех научил. Может играть на гитаре и на пианино, может и песню спеть, и стихи сочинить. Папочка, мы тебя очень любим! Поздравляем с “Днём отца”!»

**Папа Андрей Жирнов, и рассказ его сына Вадима:**

«Здравствуйте! Меня зовут Вадим. Я хочу рассказать о своём папе.

Мой папа самый лучший! Его зовут Андрей. Ему 37 лет. Я его очень сильно люблю. Он добрый, щедрый, ласковый, храбрый, сильный, умный. Он работает нефтяником на Дальнем Востоке. Когда он приезжает домой, мы с ним очень хорошо проводим время. Мы вместе ходим в баню, ездим в поход, мастерим разные интересные вещи, любим путешествовать. Он прирождённый фотограф и оператор. Ещё мы с ним играем в шахматы и поём песни. По утрам мы с ним бегаем в “сосновке” и занимаемся спортом. Мой папа любит нашу семью, и мы его тоже очень любим! Мы с папой на одной волне».

**Папа Илья Родионов.****О папе рассказывает его дочь Маша:**

«Меня зовут Родионова Маша, мне 6 лет. Мой папа – Родионов Илья Васильевич – самый лучший папа на свете! Он очень активный и не любит сидеть на одном месте. Летом мы с ним обожаем ездить на природу с палатками, сплавать на байдарках и купаться, зимой строим снежные крепости, осенью делаем салют из сухих листьев. Папа много работает, но всё равно успевает уделить время мне, моей младшей сестре и маме. Когда на улице дождь, мы с папой и сестрой любим играть дома с игрушками и в настольные игры. А ещё папа занимается хоккеем. Я хочу сходить к нему на матч!»

**Папа Дмитрий Шадрин. О папе рассказывает его сын Костя:**

«Здравствуйте, меня зовут Костя Шадрин, мне 6 лет. Моего папу зовут Шадрин Дмитрий Сергеевич, я его очень люблю, он добрый и спокойный. Папа всегда находит время поиграть со мной, особенно в шахматы, у него хватает терпения объяснить мне их, даже если он устал. Он для меня пример, потому что дарит маме цветы и покупает ей платья. А однажды, когда я тонул в бассейне, потому что случайно забрёл на глубину, папа прыгнул прямо в одежду ко мне и спас меня. Люблю папу!»

Папа Никита Ишин, и рассказ его сына Артёма:

«Меня зовут Артём Ишин, мне 9 лет. Я очень люблю своего папу. Мой папа лучший по всем параметрам, с какой стороны ни посмотри. Он у меня работает менеджером в автосалоне. Любовь к автомобилям передалась мне от папы. Я очень на него похож. Папа красивый и добрый, а ещё очень высокий.

Мы гоняем с ним в футбол, ездим гулять в парк, он берёт меня с собой на тренировки по волейболу, играет в прятки. А ещё мы играем с ним в мою любимую игру BRAWL STARS, да, да, он меня поддерживает во всём! Папуля, я тебя люблю, выздоравливай! Твой сын Артём».



ЛИЦА ПИСКАРЁВКИ

В 2021 году гимназии № 159 «Бестужевская» исполняется 55 лет!



В основе концепции образования Бестужевской гимназии лежит культурологическая и филологическая направленность. Школа обучает трём иностранным языкам: английскому, немецкому и французскому. Ученики с начальных классов получают знания по русскому народному творчеству, славянской мифологии и праздникам, библейским сюжетам. Педагоги гимназии отмечены множеством профессиональных наград («Почётная грамота Министерства образования и науки РФ», нагрудный знак «Отличник народного просвещения» и другие), а гимназисты ежегодно становятся победителями и призёрами регионального этапа Всероссийской олимпиады по обществознанию, литературе, английскому языку, победителями научно-практических конференций.



Олег Александрович Ступак, ученик 11-го «Б» класса, в 2021 году на ЕГЭ по физике получил 100 баллов, по химии – 99, а по русскому языку – 98 баллов. Молодой человек учится в гимназии с 5-го класса, и каждый учебный год заканчивает с похвальным листом! Олег отличается высокой эрудицией, упорством, целеустремлённостью и многогранностью интересов: кроме стандартных школьных занятий, участия в различных турах Всероссийской олимпиады и в олимпиадах вузов он владеет игрой на фортепиано (технику игры изучал самостоятельно), и всерьёз увлекается спидкубингом (скоростная сборка кубика Рубика и других головоломок). В будущем юноша планирует связать свою жизнь с биоинженерией.



Любовь Алексеевна Парфёнова, одна из ведущих учителей русского языка и литературы, в этом году выпустила 11-й класс, средний балл в котором составил 85 баллов по русскому языку, а одна из учениц получила на экзамене все 100 баллов. Любовь Алексеевна разработала уникальные предметные видеоуроки с применением дистанционных образовательных технологий и стала одной из ведущих учителей творческой группы по их разработке для городского портала по реализации смешанного обучения. Награждена Почётной грамотой Комитета по образованию Санкт-Петербурга за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм в работе и личный вклад в развитие системы образования нашего города.

Бестужевская гимназия стремится сохранить и приумножить творческие и другие традиции, проводя увлекательные конкурсы («Поющий кот», «Звезда танцпола»), знаменитые «Бестужевские чтения» – открытую районную научно-практическую конференцию, организовывая благотворительные ярмарки, туристические слёты, спортивные мероприятия. Школьный спортивный клуб «Сила» – лауреат Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку спортивно-оздоровительной работы и развития спорта среди школьных спортивных клубов.

Поздравляем директора гимназии Андросову Викторию Евгеньевну и педагогический коллектив с юбилеем, и желаем творческих успехов, новых свершений, наград и побед!



ЛИЦА ПИСКАРЕВКИ

Чем славится школа № 156



Педагогический коллектив ГБОУ СОШ № 156 под руководством Александры Евгеньевны Белик давно славится своей дружной атмосферой и творчески сплочённой командой. Здесь практически нет «текучки», многие учителя трудятся в пространстве школы долгие годы, а выпускники возвращаются после института, чтобы снова занять место у доски, но уже в качестве квалифицированного специалиста своего дела.

Коллектив сотрудничает с факультетом компьютерных технологий и информатики СПб ГЭТУ «ЛЭТИ», ежегодно проводит масленичные хоры, воспитывает редкий в своём роде отряд Юнармии, развивает новую систему наставничества, традиционно готовит спектакли и, конечно, принимает участие в разнообразных конкурсах.

В одном из таких, районном конкурсе педагогических достижений Калининского района 2021 года, приняла участие **молодой учитель математики Мария Сергеевна Протасова**, и одержала победу в номинации «Педагогическая надежда».

Мария Сергеевна с успехом использует в работе современные педагогические технологии: метод проектов, ИК-технологии, уроки-презентации, деловые игры, творческие мастерские. Одна из самых творчески настроенных преподавателей, этакая «девушка с гитарой в руках» – Мария Сергеевна видит свою миссию в развитии разносторонних способностей ребёнка и старается создать условия познавательного обучения.



*Школа знаменита и своим **Советом Пепиньеров** (от франц. *Répinière* – «питомник» – выпускник, окончивший педагогическое учреждение и вернувшийся в него работать). Девять бывших выпускников, ставшие педагогами, объединились в отдельный орган управления и с особым трепетом взялись за работу. Хранители традиций, создавшие неповторимую атмосферу добра, любви и внимательного отношения. Каждый выпускник может сказать про 156-ю школу: «Это моя семья!» И в этих словах кроется секрет того особого духа, который однажды поселился в стенах школы и продолжает жить до сих пор.*

Узнаёте среди фамилий Пепиньеров своего педагога?

Королева А.В., Вахмистров Н.Ю., Максимова Г.Г., Балухтина А.А., Кравцов В.М., Титова Е.Ю., Маринова Т.Н., Александрова К.Г., Свалова К.П.



В 2017 году на базе СОШ № 156 был создан местный отряд Юнармии. Как вы знаете, это Всероссийское движение, возрождающее старые добрые традиции детских и молодёжных организаций. Согласитесь, какая славная и благородная задача стоит перед ними: взрастить поколение граждан доброжелательных и отзывчивых, бережно относящихся к истории и традициям России, готовых строить светлое будущее для себя и своей страны.

Руководитель отряда Максим Васильевич Колесов с особым вниманием и трепетом занимается с ребятами историей России, Вооружённых Сил РФ, физической подготовкой. Группа принимает активное участие в различных конкурсах и соревнованиях.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ОКРУГА

В МО Пискарёвка закончены работы по благоустройству территорий

Сотрудники МО Пискарёвка делают всё необходимое, чтобы территория, на которой мы с вами проживаем, оставалась в ухоженном виде, ведь каждому из нас хочется прогуливаться по аккуратным дорожкам, наслаждаться приятным видом из окна, радоваться за наших детей, весело резвящихся на комфортно оборудованных детских площадках. Важно разработать достойный проект по дизайну, выбирая подходящий размер площадки, возможности и варианты покрытия, места для размещения игрового оборудования, а также грамотно подойти к расположению вспомогательных объектов – фонарей, скамеек, ограждения. Не менее важным остаётся и высадка зелёных насаждений, ведь именно они помогают создать единый и гармоничный ландшафт территории, улучшают экологическую ситуацию в городе и украшают внутренние дворики.



✓ **Произведён 2-й этап ямочного ремонта дорожного покрытия общей площадью 3014,5 кв. м по следующим адресам:**

- Пр. Науки, д.75, корп. 2, д.79, корп. 1 и 2
- Ул. Руставели, д.8, д.12, д.16, д.35, д.37
- Ул. Верности, д.36, д.52
- Меншиковский пр., д.1, д.3, д.5, корп. 1, корп. 2, д.13, корп. 3, д.19
- Пискарёвский пр., д.46, д.48, корп. 1, корп. 2, д.50, д.50, корп. 2, д.52, корп. 2, д.56, корп. 1, корп. 3, д.58, корп. 1
- Ул. Брюсовская, д.5, корп. 1, корп. 2, д.9, д.11, корп. 1, д.12, д.14, д.16
- Пр. Мечникова, д.3, корп. 2, д.5, корп. 2, д.17
- Пр. Маршала Блюхера, д.12, корп. 2, корп. 6, д.14, д.18
- Ул. Печорская, д.10
- Кондратьевский пр., д.62, корп. 5, д.64, корп. 1, д.70, корп. 1

✓ **Помимо ямочного ремонта, в конце октября закончен ремонт и установка искусственных неровностей:**

- ул. Бестужевская, д. 30
- ул. Верности, д. 38, корп. 3
- Пискарёвский пр., д. 40, д. 56, корп. 1
- ул. Руставели, д. 8
- Меншиковский пр., д. 19 (у школы)
- ул. Брюсовская, д. 12
- пр. Мечникова, д. 11

✓ **Произведён ремонт и окрашивание газонного ограждения, а также ремонт каучукового покрытия площадок по следующим адресам:**

- пр. Науки, д. 44, д.73, корп. 2, д. 75, корп. 2
- ул. Руставели, д. 2, д. 6
- ул. Верности, д. 52
- ул. Брюсовская, д. 6
- ул. Руставели, д. 10
- ул. Карпинского, д. 23, корп. 2
- ул. Бестужевская, д. 30

// БУДНИ МУНИЦИПАЛИТЕТА

Сохраняя традиции: объезд округа



Во время регулярных объездов территории глава МО Пискарёвка Умнова Оксана Николаевна проводит беседы с заявителями. Для эффективного решения проблем особенно важны конструктивные диалоги, открытость и оперативное реагирование.

29 сентября Оксана Николаевна совместно с заместителем генерального директора по санитарному содержанию и благоустройству ООО «Жилкомсервис № 3 Калининского района» Светлицкой Ириной Владимировной провели плановый объезд по адресу: Меншиковский пр., д. 5, корп. 2, подъезд № 3.

Людмила Сергеевна обратилась к главе МО Пискарёвка с просьбой провести проверку качества выполненного

ремонта по данному адресу. По результатам проверки были выявлены дефекты покраски входной двери. Заявление на ремонт входных групп в подъезды подано в ООО «Жилкомсервис № 3 Калининского района». Также на внутридворовом проезде до конца октября будет произведён ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия. Адрес взят на контроль.

Во время объезда Оксана Николаевна проверила качество уборки зелёных насаждений общего пользования местного значения, а также придомовых территорий и детских площадок по следующим адресам: ул. Брюсовская, д. 5, корп. 2, д. 9, д. 11, д. 14. Качество уборки на данных территориях было признано отличным.

6 октября, по инициативе главы округа, состоялся следующий объезд территории МО Пискарёвка. Участие в объезде принял начальник производственно-технического отдела ООО «Жилкомсервис № 3 Калининского района» Котов Андрей Евгеньевич.

Екатерина Вячеславовна обратилась к главе МО Пискарёвка с просьбой провести проверку качества выполняемого ремонта в подъездах дома 5, корп. 2 по пр. Мечникова. В результате проверки было установлено:

- работы выполняются частями и неравномерно;
- нарушены требования безопасности при производстве ремонтных работ;
- новое плиточное покрытие на полу устроено поверх старой плитки;

- перила на лестницах деформированы, старая краска не удалена должным образом, но уже нанесен новый слой краски;

- шпаклёвка стен выполнена частично и неравномерно;

- оконные рамы залиты краской, фурнитура не заменена;

- во многих подъездах накоплен строительный мусор.



Представителям подрядной организации сделаны замечания. Заявление об устранении недостатков подано в ООО «Жилкомсервис № 3 Калининского района». Ремонт в данном доме продлится до конца декабря. Адрес взят на контроль.

Напомним – плановые объезды территории округа проводятся руководством МО Пискарёвка по обращениям жителей еженедельно. Вы можете направлять свои обращения по адресу: Пискарёвский пр., д. 52 или по э/п: topiskarevka@yandex.ru

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

В парадной употребляют наркотики, что делать?

Заметили в подъезде шприцы, чувствуете резкие химические запахи, а кто-то из соседей выглядит нездорово, неопрятно, плохо ориентируется в пространстве – обратитесь в полицию с заявлением либо по телефону горячей линии в нашем районе: 573-06-60.

Оно должно содержать: ФИО, адрес проживания заявителя и подозрительных соседей, их конкретные действия, возможно, нарушающие общественный порядок, а также время совершения этих действий. Сотрудники полиции обязаны регистрировать обращение, выдать талон-уведомление, выехать для осуществления проверки по адресу. Если обращение не приняли либо не произвели проверку, можно обратиться с жалобой на действия сотрудников полиции в органы прокуратуры.

За совершение правонарушений и преступлений в сфере незаконного



Фото с сайта: vk.com

оборота наркотических средств предусмотрена административная и уголовная ответственность. Не все люди, употребляющие наркотические вещества, – злостные нарушители закона,

порой им нужна помощь. Дайте возможность получить помощь, позвонив по телефону доверия: 8-812-714-42-10, либо в Наркологический реабилитационный центр № 4: 559-17-70.

О ВРЕДЕ ТАБАКОКУРЕНИЯ

Откажитесь от табака



Фото с сайта: zen.yandex.ru

Курение – одна из самых значительных угроз здоровью человека. По данным Всемирной организации здравоохранения, ежегодно табак приводит почти к 7 миллионам случаев смерти, из которых более 6 миллионов случаев происходит среди потребителей и бывших потребите-

лей табака, и более 890 000 – среди некурящих людей, подвергающихся воздействию вторичного табачного дыма. Если не будут приняты срочные меры, число ежегодных случаев смерти к 2030 году может превысить 8 миллионов. Откажитесь от табака, выберите жизнь!

РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

Ст. м. «Гражданский проспект»
Чётные дни с 16.00 до 19.30
Нечётные дни с 14.00 до 20.00

Ст. м «Академическая»
Чётные дни с 14.00 до 20.00
Нечётные дни с 16.00 до 19.30

Ст. м. «Финляндский вокзал»
Понедельник-пятница
с 14.00 до 19.30

Ст. м. «Политехническая»
Понедельник-пятница
с 14.00 до 19.45

246-26-46
246-73-00
246-73-13
246-73-14
246-73-18

Ежегодная вакцинация против гриппа является лучшим способом защитить себя и своего ребёнка от серьёзного заболевания. Вакцинацию можно проводить всем людям, начиная с возраста 6 месяцев. За вакцинацией обращайтесь в поликлиники Калининского района и к мобильным бригадам у станций метро.

Прививки от гриппа

РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ**Список пунктов, где проводится вакцинация от COVID-19 в Калининском районе:**

ГОРОДСКИЕ ПОЛИКЛИНИКИ	МЕД. ПУНКТЫ БЕЗ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ
<p>№ 54 (Поликлиническое отделение № 16), ул. Комсомола, д. 14, тел.: 246-26-46;</p> <p>№ 86, ул. Киришская, д. 5, корп. 3, тел.: 246-73-00;</p> <p>№ 86 (Поликлиническое отделение № 57), ул. Софьи Ковалевской, д. 8, корп. 1, тел.: 246-73-00;</p> <p>№ 96 (Поликлиническое отделение № 90), ул. Тимуровская, д. 17, корп. 1, тел.: 246-73-14;</p> <p>№ 112 (Поликлиническое отделение № 41), пр. Науки, д. 71, корп. 2, тел.: 246-73-18;</p> <p>№ 54 (Поликлиническое отделение № 16), ул. Васенко, д. 9, тел.: 246-26-46;</p> <p>№ 96, пр. Просвещения, д. 53, корп. 2, тел.: 246-73-14;</p> <p>№ 112, ул. Академика Байкова, д. 25, корп. 1, тел.: 246-73-18;</p> <p>№ 76, ул. Хлопина, 11/1, тел.: 246-73-13</p>	<p>Здание Финляндского вокзала, пл. Ленина, д. 6 (конец правого крыла вокзала), с 8:00 до 20:00</p> <p>ТРК «Родео Драйв», пр. Культуры, д. 1, 2-й этаж, пн-пт с 14:00 до 20:00, сб-вс с 10:00 до 20:00</p> <p>ТРК «Академ-парк», Гражданский пр., д. 41, лит. Б, 4-й этаж, пн-пт с 15:00 до 19:00, сб-вс с 14:00 до 19:00</p> <p>ТРК «Европолис», Полюстровский пр., д. 84</p> <p><i>При себе иметь паспорт, снимок и полис В порядке живой очереди</i></p>

НОВОСТИ ВОЕНКОМАТА**Призыв на военную службу**

Фото с сайта: vstrap.ru

Напоминаем, что ФЗ от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе». Частью 1 статьи 328 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы. Уклонение от призыва на военную службу может выражаться в неявке без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на медицинское освидетельствование, заседание.

Призыву подлежат мужчины в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учёте или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учёте и не пребывающие в запасе. Осенний призыв начался 1 октября и продлится до 31 декабря 2021 года. По всем вопросам, связанным с призывом и прохождением военной службы, можно обращаться в военный комиссариат Калининского района города Санкт-Петербурга по адресу: Кондратьевский пр., д. 16, каб. 1.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ 2021

Всероссийская перепись населения пройдёт с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале «Госуслуги» (Gosuslugi.ru).

Параллельно с интернет-переписью будет проводиться опрос населения переписчиками. При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».



15 октября – 14 ноября

утверждены сроки переписи



ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРИЁМ ГРАЖДАН В МО ПИСКАРЁВКА

• Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вера Владимировна Сергеева

вторник с 10:00 до 12:00

Вы можете направить обращение депутату:

1) Через сайт:

<https://www.sergeeva-vera.com/obrasnenie-k-deputatu>

2) По электронной почте: sergeeva_assembly.spb@bk.ru

3) Отправив бумажное письмо по адресу: 190107, Санкт-Петербург, Исаакиевская пл., д. 6

4) Позвонив по телефонам: 8 (812) 318-83-22; +7 (921) 903-11-21

• Глава МО Пискарёвка

Оксана Николаевна Умнова

вторник с 10:00 до 12:00

• Глава местной администрации

Владимир Борисович Фильчаков

вторник с 9:00 до 11:00

• Отдел опеки и попечительства (только по предварительной записи)

понедельник с 10:00 до 12:00

четверг с 15:00 до 17:00

Вы можете направить обращение:

1) Через сайт: <http://www.мо-пискарёвка.рф/contacts/elektronnaya-priyemnaya/>

2) По электронной почте: mopiskarevka@yandex.ru

3) Отправив бумажное письмо по адресу: 195067, Санкт-Петербург, Пискарёвский проспект, дом 52, литер А, помещение 38-Н

4) Позвонив по телефону: 8 (812) 298-33-90; отдел опеки и попечительства: 8 (812) 298-38-55

Внимание! Общероссийская общественная организация «Дети войны» принимает граждан по понедельникам с 12:00 до 14:00 по адресу: Финский пер., д. 7 (вход со двора)
Санкт-Петербургская общественная организация «Жители блокадного Ленинграда» принимает граждан по понедельникам с 11:00 до 13:00 по адресу: Пискарёвский пр., д. 52

Поздравляем юбиляров октября!

95 лет

Курочкина Парасковья Валерьевна
Симанова Зинаида Михайловна

90 лет

Балабанов Павел Фролович
Бреннер Мине Иосифовна
Ефремова Зинаида Михайловна
Илюхина Елена Михайловна
Лебедев Александр Васильевич
Лебедева Нина Павлиновна
Петрова Вера Архиповна
Садовникова Раиса Алексеевна
Скоробогатова Римма Сергеевна

85 лет

Акинфиева Нина Матвеевна
Алексеева Нина Петровна
Андросов Анатолий Кириллович
Бережная Клавдия Андреевна
Быкова Анна Павловна
Виногор Марина Борисовна
Виноградов Лев Павлович
Дмитриев Александр Ильич
Евдокимова Александра Александровна
Ермолаева Нина Васильевна
Монахова Нина Ивановна
Новиков Геннадий Сергеевич
Охтинская Неля Николаевна
Папаян Акоп Закарович
Петрова Октябринна Александровна
Толмасова Таисия Михайловна
Трунова Клара Николаевна
Харламбиева Светлана Дмитриевна
Чекина Ирина Львовна
Шакирова Валентина Митрофановна

80 лет

Алексеева Нина Ильинична
Арефьева Татьяна Михайловна
Антипова Рима Михайловна

Белкина Раиса Павловна
Близняк Антонина Никифоровна
Бойкова Людмила Алексеевна
Гаврикова Раиса Дмитриевна
Дворцова Людмила Борисовна
Емельянов Михаил Алексеевич
Зайцев Анатолий Викторович
Капралова Екатерина Федоровна
Куркина Галина Николаевна
Малагина Галина Сергеевна
Морозова Надежда Васильевна
Никифоров Валерий Федорович
Новиков Владимир Алексеевич
Овчинникова Мария Семеновна
Очеретяная Клеопатра Николаевна
Павлова Валерия Яковлевна
Петрова Римма Алексеевна
Плаксун Людмила Леонидовна
Руденко Наталия Васильевна
Семенов Николай Андреевич
Черкашина Людмила Ильинична
Чернова Людмила Николаевна
Шубин Владимир Григорьевич
Яковлев Валерий Николаевич

75 лет

Баженова Нина Сергеевна
Виноградов Виктор Павлович
Виноградова Тамара Ивановна
Валевко Елизавета Игоревна
Ванда Татьяна Алексеевна
Григорьев Александр Автономович
Горыня Наталья Михайловна
Заводова Валентина Ивановна
Иванова Надежда Николаевна
Казакова Екатерина Михайловна
Каменецкий Илья Львович
Капула Анастасия Ивановна
Кельмиченко Виктор Карпович
Козачок Надежда Ивановна

Краснов Евгений Иванович
Круглова Надежда Яковлевна
Кулиш Татьяна Максимовна
Кухарева Татьяна Ивановна
Лапцевич Нина Анатольевна
Любарская Тамара Васильевна
Макарчук Геннадий Викторович
Москаленко Галина Викторовна
Николаева Валентина Петровна
Новикова Зинаида Константиновна
Новоселова Наталья Михайловна
Ободинская Нина Николаевна
Олеванов Павел Петрович
Петракова Антонина Николаевна
Петров Алергий Николаевич
Постникова Вера Семеновна
Скидан Михаил Яковлевич
Скорбенко Антонина Андреевна
Смирнов Владимир Георгиевич
Соколова Галина Петровна
Сумина Любовь Михайловна
Тарасов Вячеслав Михайлович
Телеш Елена Ивановна
Терентьев Владимир Александрович
Толчин Валентин Яковлевич
Уласевич Галина Александровна
Усиков Иван Васильевич
Федикова Светлана Павловна
Цицулин Александр Николаевич
Цирулик Неля Григорьевна
Чашухина Людмила Артемьевна
Шевченко Виктор Павлович
Шпитольная Галина Ивановна
Щекина Людмила Николаевна
Щербов Виктор Борисович
Яблоков Виктор Борисович
Якимчук Раиса Васильевна
Яшина Раиса Ивановна
Яшнова Клавдия Павловна

Газета «Пискаревка» № 10 (258) октябрь 2021 г.
Зарегистрирована в ФГУ «Северо-Западное ОМТУ
Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания
и средств массовой информации» 13.05.2002.
Свидетельство о регистрации ПИ № 2-5946.
Учредитель: Муниципальный совет МО Пискаревка.

Издатель: Местная администрация МО Пискаревка.
Адрес редакции и издателя: 195067, Санкт-Петербург,
Пискаревский пр., д. 52, литера А, пом. 38 Н. Тел./факс: 298-33-90.
Интернет-сайт: www.мо-пискарёвка.рф.
E-mail МО Пискаревка: mopiskarevka@yandex.ru.
Главный редактор: Андрианова Марта Игоревна.

Компьютерная верстка и дизайн – ООО «Медпресса».
Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз»»,
195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корп. 2, литер А, пом. 44.
Заказ № ДБ-5978.
Тираж: 25 000 экз. Бесплатно.
Дата выхода: 27.10.2021.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов

12+